

VI. ЮВІЛЕЇ

ДЕКАНОВІ ГЕОГРАФІЧНОГО ФАКУЛЬТЕТУ ОЛІЙНИКУ ЯРОСЛАВУ БОГДАНОВИЧУ – 60!



14 грудня 2012 року минає 60 день народження економіко-географа, декана географічного факультету, завідувача кафедри економічної та соціальної географії, Заслуженого діяча науки і техніки України, відмінника освіти України, Почесного працівника гідрометслужби України, Почесного працівника туризму України, професора, доктора економічних наук Ярослава Богдановича Олійника.

Ярослав Богданович народився на Тернопільщині у сім'ї селян. Після закінчення середньої школи із золотою медаллю, вступив на географічний факультет Київського національного університету імені Тараса Шевченка, де і отримав фах – економіко-географ, викладач географії. Свою трудову діяльність розпочав у 1975 році на посаді вчителя географії Катюжанської середньої школи Вишгородського району Київської області. Закінчив аспірантуру Інституту географії НАН України. Захистив дисертацію на здобуття наукового ступеня кандидата географічних наук на тему: "Тваринницько-промисловий комплекс в зоні впливу великого міста і вдосконалення його територіальної організації" із спеціальності

11.00.02 – економічна та соціальна географія. В 1979 – 1988 рр. – молодший, науковий співробітник відділу теоретичних проблем економічної географії Інституту географії НАН України. З вересня 1988 року – асистент, доцент (вересень 1989 р.), професор (січень 1998), завідувач кафедри економічної та соціальної географії (грудень 1998), декан географічного факультету Київського національного університету імені Тараса Шевченка (грудень 1999). У 1997 році у Раді по вивченню продуктивних сил України НАН України захистив докторську дисертацію на тему: "Еколого-економічні проблеми територіальної організації виробництва і природокористування" із спеціальності **08.08.01** – економіка природних ресурсів і природокористування.

Я.Б. Олійник – відомий вчений – географ, керівник національної школи економіко-географів, автор і співавтор понад 500 наукових праць, серед них 40 монографій, підручників і навчальних посібників з теоретико-методологічних проблем суспільної географії, економіко-екологічних проблем взаємодії суспільства і природи, територіальної і комплексно-пропорційної організації продовольчих комплексів, регіональної політики, геополітики, викладання географії у вищій школі.

Основні наукові праці (автор і співавтор): "Регіональна економіка", "Концепція стандарту вищої базової географічної освіти", "Адміністративно-територіальний устрій України: проблемні питання та можливі шляхи вирішення", "Загальне землезнавство", "Природні та етнокультурні феномени України", "Теоретичні основи туризмології", "Суспільно-географічні основи регіонального природокористування", "Охорона навколишнього середовища", "Вступ до соціальної географії", "Економіко-екологічні проблеми територіальної організації виробництва і природокористування", "Вступ до економічної і соціальної географії", "Словник-довідник учня з економічної і соціальної географії", "Теорії розміщення продуктивних сил і регіональної економіки", "Київ як економічна система: природа – людина – екологія".

Він ініціатор створення спеціалізації із розміщення продуктивних сил та регіональної економіки, де вперше в Україні ведеться підготовка менеджерів цього профілю. Професор Олійник Я.Б. – ініціатор і організатор створення проблемної науково-дослідної лабораторії кафедри економічної та соціальної географії з регіональної економіки і політики.

З любов'ю ставиться до молоді: багато сил і часу приділяє підготовці молодих спеціалістів – аспірантів і докторантів. Під його керівництвом захищено 4 докторських та 12 кандидатських дисертацій.

Активною є громадська діяльність професора Олійника Я.Б.: заступник голови спеціалізованої вченої ради із захисту докторських дисертацій у Київському національному університеті імені Тараса Шевченка, член навчально-методичної Ради СНД з класичної університетської освіти, голова Асоціації деканів географічних і природничих факультетів вищих навчальних закладів України, віце-президент Українського географічного товариства; відповідальний редактор збірника "Вісник Київського університету. Серія Географія", редактор збірника "Економічна та соціальна географія", член редколегії наукових збірників – "Екологічна ліга", "Географія і сучасність", "Український географічний журнал", "Винахідник України", "Екологічний вісник", "Гідрологія, гідрохімія і гідроекологія", "Регіон: стратегія та пріоритети".

Лауреат премій: імені Тараса Шевченка Київського національного університету імені Тараса Шевченка (1999), імені В.І. Вернадського Української Екологічної Академії наук (2002), імені Ярослава Мудрого (2002).

Нагороджений Почесними грамотами: Кабінету Міністрів України, Міністерства освіти і науки України, Міністерства екології та природних ресурсів.

Його життєве кредо – конструктивізм і творчість, вдумливість у справі виховання студентів.

Щиро вітаємо Ярослава Богдановича і зичимо міцного здоров'я, творчої наснаги, нових звершень на благо географічної науки і освіти.

Колектив географічного факультету